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Acta No. 189 

 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 2:00 p.m., del día Viernes 16 de Octubre 
de 2020, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión 

ordinaria correspondiente a la fecha.  

 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, CERON SALAS RICARDO FERNANDO, 
CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY 

ADRIAN,FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON 

ALVARO JOSE, GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, 

LOPEZ CABRERA BERNO ISMAEL HERNAN, MENESES RIVADENEIRA 

WILLIAM ANDRES, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO, PRADO 

CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO,TORO 
MUÑOZ NICOLAS MARTIN, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, URBANO 

VALLEJO WILLAM ORLANDO,VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN, 

VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO ARCINIEGAS ROSA SONIA. 

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con 

el orden del día establecido de la siguiente manera: 
 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 

3. INVITADOS ESPECIALES DOCTOR GERMAN VALLESTEROS  - 

GERENTE PROYECTO ANI DOCTOR RODRIGO YEPEZ SEVILLA- 

GERENTE DE AVANTE. DOCTOR GERMAN DE LATORRE LOZANO – 

GERENTE CONCESIONARIA PLAN DEL SUR. DOCTORA NILSA 
VILLOTA – SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA MUNICIPAL. 

DOCTOR ENRIQUE LUCENA – SECRETARIO DE INFRAESTRUCTURA 

GOBERNACION DE NARIÑO. DOCTOR DIEGO BENEVIDES – 

DIRECTOR INTERVENTORIA PROYECTO CONCESION RUMICHACA – 

PASTO. DOCTOR JUAN PABLO MAFLA – PERSONERO MUNICIPAL. 

INVITAN LOS CONCEJALES RICARDO CERON, MAURICIO 
ROSEROO, HENRY CRIOLLO.  

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 
 

EL Concejal Bertulfo Gustin, propone que el acta sea leída y aprobada 

por la mesa directiva. 

 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 
3. INVITADOS ESPECIALES DOCTOR GERMAN VALLESTEROS  - 

GERENTE PROYECTO ANI DOCTOR RODRIGO YEPEZ 

SEVILLA- GERENTE DE AVANTE. DOCTOR GERMAN DE 

LATORRE LOZANO – GERENTE CONCESIONARIA PLAN DEL 

SUR. DOCTORA NILSA VILLOTA – SECRETARIA DE 

INFRAESTRUCTURA MUNICIPAL. DOCTOR ENRIQUE LUCENA 

– SECRETARIO DE INFRAESTRUCTURA GOBERNACION DE 
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NARIÑO. DOCTOR DIEGO BENAVIDES – DIRECTOR 

INTERVENTORIA PROYECTO CONCESION RUMICHACA – 

PASTO. DOCTOR JUAN PABLO MAFLA – PERSONERO 

MUNICIPAL. INVITAN LOS CONCEJALES RICARDO CERON, 
MAURICIO ROSERO, HENRY CRIOLLO.  

 

El Concejal Mauricio Rosero, saluda a los asistentes, afirma  que en el 

mes de noviembre se expidió la licencia ambiental y se empezó las obras 

en diciembre de 2017, se había solicitado la presencia comenta que en el 

sector de Rio Bobo, cuando quieren ir hacia Ipiales o hacia el sur, salen 
por la Panamericana, llegar hasta Catambuco y hacer el retorno, esto ha 

afectado varios corregimientos por que el tramo de retorno es demasiado 

extenso. 

 

Toma la palabra el doctor German Vallesteros, saluda a los asistentes, 

comenta que el retorno se colocó para que sea de manera segura, las vías 
se manejan aproximadamente a 80 km por hora, correr mas el retorno 

hacia Rio Bobo, es un peligro para el sector, el proyecto cuando era de 

calzada sencilla, cuando no había retorno ni doble calzada, el tiempo de 

viaje era de 12.5 minutos , ahora es de 7 minutos, antes de Pasto a Rio 

Bobo se demoraban 27 minutos ahora 12., se disminuyó en 60%, se 

estructuro con planes de cuarta generación,, teniendo cuenta siempre a 
la comunidad. 

 

El Concejal Mauricio Rosero, comenta que los tiempos mencionados no 

son reales, en el sector de Rio de Bobo, no es beneficio, son dos km de 

calzada, pero deben incrementar el traslado 1.5 km mas, solicita se revise 

los datos presentados, solicita se manifieste si se va a reubicar el retorno. 

 
El Doctor German Vallesteros, comenta que se está hablando con las 

comunidades, sentarse en una mesa técnica, revisar esos tiempos y 

analizar la decisión. 

 

El Concejal Ricardo cerón, solicita se ratifique la comisión accidental 

para este tema y vincular a la secretaría de infraestructura, del 
departamento y al señor gobernador para hacer una mesa de trabajo, 

para determinar una ruta y llegar hacia la agencia nacional de 

infraestructura. 

 

3. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
Siendo las 3:25 p.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Sábado 

17 de Octubre de 2.020 a las 12:00 m. 

 

 

 
 

ALVARO FIGUEROA MORA   SILVIO BRAVO PANTOJA 

Presidente Concejo Municipal  Secretario General 
 

 
Aydé Eliana 
 


